

着力构筑学校事业发展新格局 奋力开创师大发展新阶段——我校召开党委常委会(扩大)会议 深入学习贯彻党的十九届五中全会精神

本报讯 11月4日,我校召开党委常委会(扩大)会议,深入学习贯彻党的十九届五中全会精神,及时跟进学习贯彻习近平总书记最新重要讲话精神和党中央、自治区党委重要决策部署、重要文件精神,对全校深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神作出部署安排,统筹推进年度各项工作任务,着力构筑学校事业发展新格局,奋力开创师大发展新阶段。

校党委书记邓军主持会议并讲话,校党委副书记、校长贺祖斌领学党的十九届五中全会精神并作中心发言。校党委副书记赵铁,校党委常委、副校长孙杰远,校党委常委、副校长林春逸,校党委常委黄海波等同志就及时跟进学习贯彻习近平总书记最新重要讲话精神和党中央、自治区党委重要决策部署、重要文件精神等内容作了中心发言。

会议指出,十九届五中全会是在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上、面对世界百年未有之大变局、疫情防控取得重大战略成果的大背景下召开的,具有里程碑意义。习近平总书记所作的重要讲话,高屋建瓴、总揽全局、思想深邃、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、战略性、前瞻性、指导性,为我们做好工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全会通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,是夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利的纲领性文



图为校党委书记邓军主持会议并讲话

件,对我国开启全面建设社会主义现代化国家新征程具有重大而深远的意义。我们要深入学习贯彻党的十九届五中全会精神。

会议要求,要充分认识党的十九届五中全会重大意义,深刻把握我国“十三五”发展取得的非凡成就,深刻把握党中央对当前国内外形势的科学判断,深刻把握我国进入新发展阶段的重要特征,深刻把握我国构建新发展格局的重大战略抉择,深刻把握我国“十四五”发展的重大部署。要坚持高质量发展的战略地位,坚定不移走内涵式、高质量发展道路;要坚定不移落实以人民为中心的发展思想和价值取向;要坚持改革创新为根本动力,坚定不移深化综合改革;要深刻把握提高党领导贯彻新发展理念、构建新发展格局能力和水平的要求,坚定不移加强党的全面领导,切实加强党



图为校长贺祖斌领学党的十九届五中全会精神并作中心发言

的建设,以全面从严治党为中央决策部署的贯彻落实提供坚强保证。

会议强调,要及时跟进学习贯彻习近平总书记最新重要讲话精神和党中央、自治区党委重要决策部署、重要文件精神,牢牢把握高质量发展的根本要求,增强狠抓落实的责任意识。要深入学习贯彻习近平总书记在纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的重要讲话精神,以更加有效的载体,进一步加强学校爱国主义教育,让爱国主义精神在师大代代相传、发扬光大。要深入学习贯彻习近平总书记给中国戏曲学院师生的重要回信精神,以更加精准的举措,引导广大师生为传承中华优秀传统文化、建设社会主义文化强国作出新的更大的贡献。要深入学习贯彻《关于加强和改进新时代高校党的政治建设的若干措施》,以更加过硬的政治定力,进一步

加强党的政治建设,坚决做到“两个维护”。要深入学习贯彻《全面推进广西高等学校课程思政建设的实施意见》,以更大的工作力度,加快推进课程思政建设,确保所有学科专业全面覆盖在我校落地落实。

会议要求,要坚持用系统观念推进各项工作,确保高质量完成年度工作任务。要全面落实好习近平总书记对做好当前工作提出的要求,进一步增强全局意识,更加突出工作的系统性、整体性、协调性,坚持稳中求进,保持战略定力,守住安全稳定底线,广泛调动一切积极因素,团结一切可以团结的力量,统筹推进高水平大学建设和学校党委行政2020年各项工作任务,形成推动学校高质量发展的强大合力,抓紧抓好教育教学、学科建设、人才干部队伍建设、科学研究、社会服务、国际交流合作、内部治理、安全稳定、深化教育评价改革、全面从严治党等各项重点工作。

会议强调,学校各级党组织、广大党员、领导干部要以更加昂扬的精神状态、更加扎实的工作作风,推进各项工作取得实效,为加快推进教育现代化,建设教育强国,办好人民满意的师范大学,为开启现代化建设新征程奠定坚实基础。在家校党委委员、校党委常委、校领导出席会议,学校各学院(部)、各单位主要负责同志参加会议。

(新闻网)

学校党的建设工作领导小组到马克思主义学院开展党建工作专项调研

本报讯 11月13日,学校党的建设工作领导小组到马克思主义学院开展党建工作专项调研。学校党的建设工作领导小组组长、校党委书记邓军在调研时强调,要以高质量党建引领推动马克思主义学院高质量发展走在前列。

邓军指出,以高质量党建引领推动马克思主义学院高质量发展走在前列,是新时代、新发展阶段马克思主义学院党委必须担负起的重大政治责任;是学校党委对马克思主义学院的要求与期盼;是马克思主义学院作为全国重点马克思主义学院开展党的建设的责任担当;是学校党委、各级党组织着眼未来必须打好的战略主动战。

邓军强调,马克思主义学院党委要坚持准确全面把握新发展阶段面临的新形势新任务,准确全面分析短板和弱项;要始终坚持新的发展理念,奋力开创新

的发展格局,创造更多的高质量发展实践成果;要牢牢把握推进党的建设新的伟大工程任务要求,推动党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设和党风廉政建设高质量发展,以高质量的党的建设引领带动学科建设、专业建设、课程建设、人才队伍、科学研究、社会服务的高质量发展。

邓军要求,马克思主义学院党委要以学习领会贯彻党的十九届四中、五中全会精神为契机,以再出发的状态展现马克思主义学院党的建设和改革发展的新作为、新气象;立足于新的、更高的起点谋划新的发展阶段、创造新的发展成绩。

邓军要求,马克思主义学院党委要勇于解放思想,认真学习借鉴,始终保持锐意创新的勇气、敢为人先的锐气、蓬勃向上的朝气,在苦干实干中砥砺奋进,在

不断补短板强弱项中求突破促发展;要敢于担当作为,要在创新激励方式,鼓励各党支部对标对表、创优争先,把马克思主义学院各项工作推上一个“大台阶”;要注重系统思维,增强发展的整体性、协调性,以顶层设计为核心,以问题导向为基点,统筹局部与整体,兼顾当前与未来,注重点和面相结合,牢牢把握党建工作高质量发展的整体要求;要坚持底线思维,坚持守好稳定、安全、纪律、廉政底线;要以舍我其谁、时不我待的精神干劲,推动党的建设开创新局面,引领推动马克思主义学院的事业高质量发展,始终走在前列。

校党委副书记旷永青、赵铁,校党委常委林国庆、黄海波出席调研座谈会,并分别对马克思主义学院党建工作提出意见建议。

旷永青指出,马克思主义学院党建

工作要做到目标清晰、明确,把党建工作和学科建设、人才培养、科学研究等各方面工作高度融合;要对标对表全国重点马克思主义学院指标体系,做出标杆样板;要在党建工作中进一步扩展阵地、丰富载体、打造平台。

赵铁指出,马克思主义学院党建工作要对标对表贯彻落实任务要求,找准问题短板,明确发展目标,坚持成果导向,要自我加压、自我革命。

党办、组织部、统战部、学工部(处),教育学部、国际文化教育学院、漓江学院主要负责同志在调研座谈时发言。

调研中,学校党的建设工作领导小组还对马克思主义学院党建创新典型案例和示范党建品牌建设进行了实地考察。

(新闻网)

图片新闻



11月4日,校党委书记邓军在育才校区参加第七次全国人口普查登记。这是邓军书记在回答普查员的询问。



11月4日,校长贺祖斌在育才校区参加第七次全国人口普查登记。这是校长贺祖斌在回答普查员的询问。